

新郎官

欧弟婚后首露面紧张语塞:求婚像谈生意

欧弟和来自重庆的前广告公司总监郑云灿修成正果,日前在女方家长和助理的见证下,登记结婚。他8日在台湾录制节目前,通过媒体向大家分享了喜讯,婚后首次露面的他神情紧张,讲话不如以往油腔滑调、频频语塞,他搞笑地说:“因为第一次结婚不习惯,比较紧张。”

欧弟除了感谢各界祝福外,低调的他也透露与女方确实是在工作场合所认识,至于传出制作人林仕鹏爆料女方是欧汉声的粉丝,对此欧汉声没否认,但仍说是他主动追求。而令人好奇的求婚过程,他表示并无浪漫的下跪桥段,反而像是“谈生意”般,敲定时间一同前往登记。他还透露,怕麻烦的两人暂时没有宴客的打算,加上女方还将办理来台的手续,至少今年腾不出时间大摆筵席。

他还透露,其实他自己老早前就有想结婚的念头,他感慨地说,现在将前往人生下一阶段,“做一个好男人”!他还在媒体面前大赞老婆善良、开朗。至于老婆被网友起底旧照,疑似整形,他则挺身护妻:“完全没有,看到她爸就知道,非常帅!”

综合



欧弟

郑云灿

浮世绘

新恋情 姚笛被爆与葛优外甥交往

近日,有网友拍到姚笛在浙江拍戏的近照。在片场,姚笛造型甜美,从身形上看她明显纤瘦不少,小V脸抢镜。此前姚笛陷入“出轨门”,此次接拍新戏,应是走出情伤望低调复出。

媒体爆料称,姚笛已经迅速开始了新恋情。她被目击与一名大约三十四五岁,身材魁梧,相貌俊朗的男士一前一后进入金宝街附近的某高级酒店。从当天傍晚6点进入酒店一直到深夜12点才一同离开。据爆料媒体证实,该男子是电视剧《永不消逝的电波》的大反派、演员吕行,而吕行还有一个特殊的身份——他是葛优的亲外甥。截至记者发稿,双方都未对此事作出回应。

腾娱



姚笛与吕行同行被拍



新观念

宁浩:大众已不认同淑女

多伦多当地时间9月7日上午,导演宁浩携主演周冬雨和马苏出席电影《心花路放》多伦多电影节媒体发布会。在这部电影中,一向以端庄形象示人的马苏扮演一个性格火爆的陪酒“老妹儿”;而清纯的周冬雨则成了一个满头黄发、满嘴黄牙、一口方言的90后。

不少国外媒体很纳闷,中国电影的女主角怎么这么另类呢?不能淑女一些吗?对此,宁浩解释道:“中国正处在观念转变的阶段,很多传统经典的形象都退化了,比如淑女就不再是主流形象,大众已经不相信仅靠淑女形象可以生活下去,认为其背后是对男权的依附。现在,女生也需要像男生一样负担家庭和社会责任。女汉子成了被广泛接受的真实形象。实际上这也反映了今天社会对女性的新要求,女性也就变得坚强幽默起来了。”

现代快报记者 沈梅



宁浩携马苏(左)、周冬雨亮相多伦多

周迅婚后发福 经纪人否认怀孕

今年5月周迅高调公开与美国华裔男星高圣远恋爱,并在7月宣布结婚。一向瘦小的她,近日在北京出席某活动时,身材明显发福,疑似怀孕。

与昔日的瘦小身材及尖脸比较,现在的她“肉”感十足,双下巴更清晰可见,前臂和十指也明显丰盈,特别是腰身相当肥胖。虽然身材明显发福的周迅与怀孕初期的特征颇为吻合,不过周迅的经纪人陈辉虹却表示周迅没有怀孕:“发福可能是结完婚,度蜜月吃太多的关系,心宽体胖。”但陈辉虹也透露周迅很想要快点做妈妈:“是的!她有这个打算,但要花时间。”

新娱



周迅身材浑圆

章子怡拒回应与汪峰婚期

章子怡、高圆圆与吴宇森等日前在上海出席活动,章子怡压轴走红地毯,拍照后她没有接受媒体访问便匆匆离开。有记者大声问章子怡跟汪峰的婚期,她并未理会。

当晚章子怡负责颁奖给吴宇森,吴宇森被问章子怡婚期时,他说不清楚,然后送上祝福。

辛郎



章子怡

窦靖童与友合唱获王菲赞赏

据香港媒体报导,现年17岁的王菲女儿窦靖童,虽然没有正式加入乐坛,但已一唱惊人,被视为最有唱功的星二代。原来她除拥有母亲的天籁之音,就连选择男性朋友都如母亲一样以“才”为先。近日她在网上发放一首合唱歌曲,与名为Ernest的男性朋友合唱。9月7日,她还陪对方去某歌唱选拔赛现场为他打气。Ernest在美国求学于7月才回香港,他一心加入乐坛,因此参加选拔赛。窦靖童不介意有传媒在场会成为焦点,她大方现身支持Ernest,可见两人感情要好。

6日,窦靖童曾把她和Ernest一起合唱,翻唱自John Mayer作品《Heartbreak Warfare》的片



窦靖童与Ernest

段,在网上与网友分享。两人唱得非常投入以及合拍,Ernest一边弹吉他表情十分投入。两人合唱的歌曲赢得不少网民赞赏,尤其是王菲还第一时间在网上以“也醉(也是醉了)”来称赞女儿的音乐天分与唱功。

颖颖



西南财经大学是教育部直属的国家“211工程”和“985工程”优势学科创新平台建设的全国重点大学。1993年被国家教育部批准为第二批招收MBA的试点高等院校。

西南财经大学金融MBA招生咨询会

■9月13日 苏州站 ■9月14日 无锡站 ■9月20日 常州站 ■9月21日 南京站
10:00—11:30 MBA咨询报名

西南财经大学金融MBA课程班学费3.5万元

前来咨询报名者,请携带本人身份证及学历证书复印件

报名咨询热线: 025-58598163

金融系统团体热线: 025-58598157

当地报名 当地授课